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NOWOŚĆ! UCIĄŻLIWE OŚWIETLENIE, ZAKUP DZIAŁKI POD REMIZĘ, BAŁAGAN PO MA-

RATONIE 

Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapyta-

nia, dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, 

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 

osiemnastu interpelacji, które w terminie od 20 do 24 kwietnia złożyło 12 radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! RADNI WSPIERAJĄ MIESZKAŃCÓW W „GRZE W ZIELONE” 

W ostatnich latach krajobraz największych polskich miast zmienia się pod wpływem „zielo-

nej transformacji”. Jest to jeden z priorytetów władz samorządowych i kwestia ważna dla 

jakości życia samych mieszkańców. Przypominamy, jakimi działaniami w walce o zielony 

Kraków wspiera mieszkańców Rada Miasta Krakowa IX kadencji. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

JAKIE DECYZJE PODJĘLI RADNI, CZYLI PODSUMOWANIE SESJI 

Podczas 48. sesji Rady Miasta Krakowa radni m.in. podjęli uchwały dotyczące przyznania 

Honorowego Obywatelstwa Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa Krystynie Za-

chwatowicz-Wajdzie oraz przyznania medali Cracoviae Merenti: Teresie i Andrzejowi Star-

machom, Politechnice Krakowskiej oraz Międzynarodowemu Portowi Lotniczemu im. Jana 

Pawła II Kraków-Balice. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/318246,2086,komunikat,uciazliwe_oswietlenie__zakup_dzialki_pod_remize__balagan_po_maratonie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/318198,30,komunikat,radni_wspieraja_mieszkancow_w__grze_w_zielone%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/samorzad/272,glowna.html
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PILOTAŻ PROGÓW A POPRAWA BEZPIECZEŃSTWA 

Podczas posiedzenia Komisji Innowacji, Metropolii i Rozwoju Gospodarczego mowa była  

o wymianie progów zwalniających na sinusoidalne w odniesieniu do poprawy komfortu  

i bezpieczeństwa w mieście. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

CORAZ WYŻSZE KWOTY NA SPORT 

Radni z Komisji Sportu wysłuchali informacji o konkursie projektów dla klubów sportowych 

na realizację zadania własnego Gminy Miejskiej Kraków w zakresie sprzyjania rozwojowi 

sportu w 2026 roku oraz o programie Erasmus w zakresie sportu. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WPROWADZIĆ REGULACJE W SPRAWIE STANOWISK 

Grupa radnych złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt rezolucji skierowany do 

Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej, Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, Prezesa Rady Ministrów 

oraz Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej w sprawie podjęcia pilnych prac legislacyjnych 

zmierzających do rozdzielenia stanowisk polskich samorządowców. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

W DOWÓD GŁĘBOKIEJ WDZIĘCZNOŚCI 

Podczas sesji 22 kwietnia radni podjęli uchwałę, na mocy której prof. Krystyna Zachwato-

wicz-Wajda została Honorową Obywatelką Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa. 

(MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

MEDALE DLA WAŻNYCH OSÓB I INSTYTUCJI 

Co łączy Teresę i Andrzeja Starmachów, Politechnikę Krakowską i Międzynarodowy Port 

Lotniczy  im. Jana Pawła II Kraków-Balice? Podczas sesji 22 kwietnia radni podjęli uchwały, 

https://krakow.pl/aktualnosci/318102,30,komunikat,pilotaz_progow_a_poprawa_bezpieczenstwa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/318096,30,komunikat,coraz_wyzsze_kwoty_na_sport_.html
http://www.rmk.krakow.pl/
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/316941,2245,komunikat,w_dowod_glebokiej_wdziecznosci.html
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na mocy których  te osoby i instytucje otrzymają medale „Cracoviae Merenti”, najwyższe 

odznaczenia Krakowa. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KRAKÓW ZACIEŚNIA WSPÓŁPRACĘ Z SEKTOREM NGO 

Podczas posiedzenia Komisji Promocji i Turystyki Rady Miasta Krakowa radni pochylili się 

nad tematem projektów turystycznych realizowanych we współpracy z organizacjami po-

zarządowymi (NGO) oraz zadaniami Referatu Marketingu Turystycznego. Kluczowym 

wnioskiem z obrad jest kontynuacja strategii turystyki zrównoważonej, na którą w 2026 

roku miasto planuje przeznaczyć okrągły milion złotych. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KRAKÓW WALCZY Z UZALEŻNIENIAMI WŚRÓD MŁODZIEŻY 

W obliczu narastającego kryzysu zdrowia psychicznego dzieci i młodzieży, radni z Komisji 

Edukacji oraz Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej zebrali się na części wspólnego posiedzenia, 

aby omówić strategię miasta w temacie uzależnień behawioralnych wśród dzieci i mło-

dzieży. Choć Kraków zwiększa nakłady finansowe do rekordowych poziomów, na drodze do 

skutecznej pomocy stają nowe, kontrowersyjne przepisy krajowe. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WSPARCIE DLA KSIĘGARŃ NA NOWEJ PODSTAWIE PRAWNEJ I ZNACZĄCE DOTACJE 

DLA INSTYTUCJI KULTURY 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków wsparli propozycję przemodelowania pro-

gramu wsparcia dla księgarń. Dzięki uchyleniu obowiązującej uchwały ma być skuteczniej  

i sprawniej. Komisja zaakceptowała również dotacje, które wzmocnią krakowska kulturę. 

(ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl  

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/316860,30,komunikat,medale_dla_waznych_osob_i_instytucji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317955,30,komunikat,krakow_zaciesnia_wspolprace_z_sektorem_ngo.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317907,30,komunikat,krakow_walczy_z_uzaleznieniami_wsrod_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317934,30,komunikat,wsparcie_dla_ksiegarn_na_nowej_podstawie_prawnej_i_znaczace_dotacje_dla_instytucji_kultury.html
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UCHWAŁY W SPRAWIE SKARG 

O godz. 16.00 w Sali im. Juliusza Lea przy Pl. Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się posie-

dzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radni przyjmą projekty uchwał w sprawie petycji oraz skarg rozpatrzonych na poprzednim 

posiedzeniu komisji - 13 kwietnia. Rozpatrzą też petycje i skargi, które wpłynęły do komisji. 

 Bieżący plan posiedzeń 

 

Iwona Chamielec, Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Krakowa – godz. 16.00 – 17.00,  Urząd 

Miasta Krakowa, Pl. Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta Krakowa pokój nr 253 lub telefonicz-

nie pod nr 12-61-61-590) 

 
Harmonogram dyżurów radnych 

 

26 kwietnia, niedziela 

EDYTA SIKORA RADNA 

godz. 14.30 - Velo Huta 2026 | Rower Power!, Park Wiśniowy Sad, Os. Kolorowe 39 (zapro-

szenie: Ośrodek Kultury Kraków-Nowa Huta 

27 kwietnia, poniedziałek 

MAGDALENA MAZURKIEWCZ PRZEWODNICZĄCA KOMISJI KULTURY I OCHRONY ZA-

BYTKÓW  

godz. 18.00 - 15. Jubileuszowa Gala Nagrody Teatralnej im. Stanisława Wyspiańskiego, Teatr 

Stary Duża Scena ul. Jagiellońska 5 (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, Wydział Kultury 

UMK)  

 

Młodzieżowa Rada Krakowa 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  27 kwietnia, poniedziałek 

-/ 

 DYŻURY RADNYCH:  27 kwietnia, poniedziałek 

-/ 

 KALENDARIUM RMK:   

 

 MŁODZIEŻOWA RADA KRAKOWA: 

 

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
https://krakow.pl/mlodziezowa-rada-krakowa/1584,2395,0,kategoria,mlodziezowa-rada-krakowa.html
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HARMONOGRAM SESJI NA 2026 ROK: 

• 13 maja 

• 10 czerwca  

• 24 czerwca 

• 8 lipca 

• 26 sierpnia 

• 16 września 

• 21 października 

• 18 listopada 

• 2 grudnia 

• 16 grudnia 

Referat Informacji Medialnej i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

WARTO   WIEDZIEĆ:   


